
Перфоратор RH-1600-32, артикул 3 07 01 030Перфоратор RH-1600-32, артикул 3 07 01 030

Приложение Б, информационное, справочное 
Перфоратор RH-1600-32. Схема сборки, лист 1 - листов 2

39
.1 39
.1



Перфоратор RH-1600-32, артикул 3 07 01 030Перфоратор RH-1600-32, артикул 3 07 01 030

Приложение Б, информационное, справочное 
Перфоратор RH-1600-32. Схема сборки, лист 2 - листов 2

1 Накладка защитная

2 Кольцо стопорное

3 Втулка разблокировочная

4 Пружина

5 Корпус

6 Винт М5 × 25

7 Шайба 5

8 Шайба пружинная 5

9 Манжета

10 Шайба

11 Подшипник 61906-2RS

12 Шарик стальной

13 Ствол

14 Кольцо

15 Кольцо

16 Кольцо

17 Ударник

18 Ударник

19 Кольцо

20 Кольцо стопорное

21 Шайба

22 Пружина

23 Кольцо

24 Шарик

25 Цилиндр

26 Пластина перфорированная

27 Шарик

28 Шарик

29
Полумуфта с зубчатым коническим коле-
сом

30 Шайба

31 Кольцо стопорное

32 Палец поршневой

33 Поршень

34 Шатун

35 Подшипник 2601

36 Кольцо

37 Подшипник

38 Винт

39 Переключатель

39.1 Винт

40 Втулка

41 Кольцо стопорное

42 Пружина

43 Кнопка

44 Корпус редуктора

45 Вал коленчатый

46 Прокладка

47 Крышка

48 Втулка

49 Переходник антивибрационный

50 Шайба пружинная 10

51 Шайба

52 Пружина

53 Пластина

54 Винт

55 Вал-шестерня коническая

56 Шпонка

57 Подшипник 6001-2Z

58 Колесо зубчатое

59 Кольцо стопорное

60 Полумуфта сцепная

61 Пружина

62 Подшипник 627-2Z

63 Стержень

64 Вилка

65 Вилка

66 Кронштейн

67 Пружина

68 Подшипник 6003-2Z

69 Кольцо стопорное

70 Кольцо стопорное

71 Пружина

72 Полумуфта сцепная

73 Колесо зубчатое

74 Шайба 

75 Подшипник игольчатый HK0810

76 Прокладка

77 Крышка

78 Подшипник 6001-2RS

79 Ротор

80 Подшипник 608-2Z

81 Винт

82 Статор

83 Диффузор

84 Корпус электродвигателя

85 Винт М5 × 40 

86 Щеткодержатель

87 Щетка угольная

88 Пружина

89 Винт

90 Крышка

91 Рукоятка (правая половина) 

92 Прижим

93 Муфта

94 Кабель электропитания

95 Рукоятка (левая половина) 

96 Стекло индикатора

97 Индикатор световой

98 Клавиша

99 Выключатель

100 Конденсатор

101 Клеммник

102 Кольцо

103 Шайба

S-101 Хомут

S-102 Болт специальный

S-103 Фиксатор

S-104 Гайка М6

S-105 Держатель

S-106 Рукоятка

S-107 Ограничитель глубины сверления

199 Насадка пылезащитная

200 Зубило шестигранное SDS-plus 14 × 250 мм

201 Пика шестигранная SDS-plus 14 × 250 мм

202 Бур SDS-plus Ø 12 × 150 мм

203 Бур SDS-plus Ø 10 × 150 мм

204 Бур SDS-plus Ø 8 × 150 мм

205 Кейс пластиковый

501 Рукоятка дополнительная в сборе

Наименование Количество

Перфоратор 1 шт.

Ограничитель глубины сверления 1 шт.

Рукоятка дополнительная 1 шт.

Насадка пылезащитная 1 шт.

Зубило цилиндрическое SDS-plus 14 
× 250 мм

1 шт.

Пика цилиндрическая SDS-plus 14 × 
250 мм

1 шт.

Бур SDS-plus Ø 8 × 150 мм 1 шт.

Бур SDS-plus Ø 10 × 150 мм 1 шт.

Бур SDS-plus Ø 12 × 150 мм 1 шт.

Ключ гаечный 1 шт.

Банка со смазкой 1 шт.

Кейс пластиковый 1 шт.

Инструкция по эксплуатации 1 экз.

Комплектность


